

Εόρτασε η Ζωοδόχος Πηγή στα Χανιά

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου



Με λαμπρότητα και μοναστηριακή τάξη, εόρτασε η Ιστορική Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Ζωοδόχου Πηγής, στη Χρυσοπηγή Χανίων την Πέμπτη 28 Απριλίου και την Παρασκευή 29 Απριλίου έ.ε. την Θεομητορική εορτή της Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής.

Ανήμερα της εορτής τελέσθηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην Ιερά Μονή, Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού και Συλλειτουργούντος του Καθηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Κυρίας των Αγγέλων Γουβερνέτου Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ευμενείας κ. Ειρηναίου, ο οποίος κήρυξε και τον Θείο Λόγο.

Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο έλαβαν μέρος ιερείς της Μητροπόλεως και άλλων Μητροπόλεων.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας περίξ της Ιεράς Μονής, με την Καθηγουμένη της Μονής Γερόντισσα Θεοξένη και την αδελφότητα να ψάλλουν τα αναστάσιμα τροπάρια.





Την παραμονή της εορτής τέλεσε μεγάλο πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, κηρύττοντας και το Θείο Λόγο, συμπροσευχουμένου του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού, της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής Γερόντισσας Θεοξένης μετά της αδελφότητος και αμέτρητου πλήθους ευσεβών προσκυνητών που προσερχόταν ευλαβικά να προσκυνήσει την Εικόνα της Παναγίας.

Μετά την ακολουθία του Εσπερινού τελέσθηκε προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου Επιμνημόσυνη Δέηση στο μνήμα της μακαριστής Γερόντισσας Θεοσέμνης και εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε και η ετήσια σύναξη των στελεχών της κατασκήνωσης της Μητροπόλεως “ο Άγιος Πάυλος”, τα οποία χαιρέτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου ευχόμενος τους καλή κατασκηνωτική περίοδο.

Κατόπιν τα στελέχη με τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού, όπως παραδοσιακά γίνεται κάθε χρόνο, ξεκίνησαν τις πρώτες διαβουλεύσεις σχετικά με την κατασκηνωτική περίοδο και επέλεξαν ομόφωνα το θέμα των φετινών κατασκηνώσεων να είναι το ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ, πάνω στο οποίο θα δουλέψουν για να μεταδώσουν το πραγματικό νόημα της ειρήνης του Χριστού στους μικρούς και μεγάλους Κατασκηνωτές.

Πριν το τέλος ευχές για τη νέα κατασκηνωτική περίοδο έδωσε και ο Δήμαρχος Χανίων κ. Παναγιώτης Σημαντηράκης που ήρθε μαζί με τους Αντιδημάρχους και συνεργάτες του να προσκυνήσουν στην Ιερά Μονή.





πρόσθετο φωτογραφικό υλικό από τον Αρχιερατικό Εσπερινό τον κ. Αλέξιο Βλαχοδήμο.